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١٩٩٩  لسنة)١١(آتاب دورى رقم 
  بشــأن

  ١٩٨١ لسنه ١٥٧آيفيه تنفيذ أحكام قانون الضرائب علي الدخل الصادر بالقانون رقم 
 ١٩٩٤ لسنه ٨٩٨وقرار وزير المالية رقم ١٩٩٣ لسنه ١٨٧والمعدل بالقانون رقم 

  بتعديل أحكام اللائحة التنفيذية ملك القانون
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
 بѧѧشأن ٩٥ لѧѧسنه ٩١،٧ لѧѧسنه ٨ ، ٨٤ لѧѧسنه ١سѧѧبق أن أصѧѧدرت المѧѧصلحة آتبهѧѧا الدوريѧѧة أرقѧѧام           

سѧتغلال الزراعѧي للمحاصѧيل البѧستانية طبقѧا        إيѧرادات الثѧروة العقاريѧة وضѧريبة الإ         تحصيل الضريبة علѧي     
 ١٨٧الѧدخل والمعѧدل بالقѧانون رقѧم      بشأن أحكام قانون الضرائب علي ٨١ لسنه ١٥٧حكام القانون رقم  لأ

  ٠ ١٩٩٣لسنه 
 

ليها الإجراءات الواجѧب اتباعهѧا لتنفيѧذ أحكѧام القѧانون      إوقد تضمنت الكتب الدورية سالف الاشاره     
  -:ومنها 
  - :الإجراءات الواجب اتباعها عند تحصيل الضريبة علي الإيرادات الثروة العقارية : أولا

 أو   مبنيѧاً  ختѧصاص عقѧاراً   ل آѧل ممѧول يمتلѧك فѧي دائѧرة الإ           أجراء حصر من واقع الدفاتر بتسجي      )١(
يجاريѧة عѧن حѧد الإعفѧاء     آثر أو جزء من عقار مبني أو أطيѧان زراعيѧة يزيѧد صѧافي قيمتهѧا الإ         أ

عѧداد سѧجل يتѧضمن     إ من القانون وذلك مѧن خѧلال         ٨٨المقرر للأعباء العائلية وفقا لحكم المادة       
يجاريѧة والѧضريبة العقاريѧة المѧستحقة ومقѧدار       الإبيانات الممولين وممتلكѧاتهم وصѧافي القيمѧة     

  ٠المبالغ الواجبة السداد تحت حساب الضريبة الموحدة 
داره المرآزية للحصر والإقرارات بمصلحه الضرائب ببيѧان معتمѧد بأسѧماء الممѧولين         الإخطار  إ )٢(

نمѧوذج  خطѧار علѧي ال  ليѧه ويѧتم هѧذا الإ    إوجميع البيانات المدونة قرين آل منهم بالѧسجل المѧشار           
 ٠ يونيه من آل عام ٣٠ضريبة موحدة قبل ) ١٥(رقم 

سمه بالѧسجل والتنبيѧه     أ يونيه من آل عام بكافه البيانات المدونة قرين          ٣٠خطار آل مالك قبل     إ )٣(
 للقواعѧد وفѧي المواعيѧد       عليه بسداد المبالغ الواجبة الأداء تحت حساب الضريبة الموحدة وفقѧاً          

 وذلك علي النموذج رقم     ١٩٥٤ لسنه   ٥٦ والقانون رقم    ٣٩ لسنه   ١١٣المحددة بالقانون رقم    
 ٠ ضريبة موحدة ١٦

من ) ٩٠(تحصيل المبالغ الوجبة الأداء تحت حساب الضريبة وفقا للأسعار المحددة في المادة              )٤(
 ٠القانون مقابل تسليم الممول قسيمة سداد تبين قيمه المبالغ المسددة تحت حساب الضريبة 

لي المأمورية المختصة وذلك خѧلال الخمѧسة عѧشر يومѧا     إثة شهور تم تحصيله آل ثلا  ا  توريد م  )٥(
 ٠ ضريبة موحدة ١٧ليها وذلك علي نموذج رقم إالتالية لنهاية الثلاثة شهور المشار 
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  - : ستغلال الزراعيإتخاذها عند تحصيل الضريبة علي إيرادات الإالإجراءات الواجب   : ثانيا
تخѧاذ الإجѧراءات    إوحدة مѧن منѧاطق الѧضرائب العامѧة يѧتم             ضريبة م  ٤٨فور ورود النماذج رقم      )١(

سѧѧتغلال الزراعѧѧي  لازمѧѧه لتحѧѧصيل هѧѧذه الѧѧضريبة المѧѧستحقة مѧѧن الإيѧѧرادات الناتجѧѧة عѧѧن الإ       ال
والمحاصيل البستانية من حدائق الفاآهة المنتجة أو نباتات الزينѧة والنباتѧات العطريѧة والطبيѧه         

 ٤٨ النمѧوذج رقѧم   ةغ التي تم تحصيلها علي صѧور أو مشاتل المحاصيل البستانية وتوريد المبال    
  ٠موريه المختصة أضريبة موحدة فور تحصيلها للم

 ضѧريبة موحѧدة     ٤٩موافاة المأمورية المختѧصة خѧلال شѧهر ينѧاير مѧن آѧل عѧام بѧالنموذج رقѧم                      )٢(
 .ا تم اتخاذه من إجراءات بشأنهاببيان المبالغ المستحقة والمسددة والباقي علي آل ممول وم

 
عتراضѧѧѧات فعلѧѧѧي إيѧѧѧه أنѧѧѧه إذا واجѧѧѧه التنفيѧѧѧذ أليهѧѧѧا إشѧѧѧاره  تѧѧѧضمنت الكتѧѧѧب الدوريѧѧѧة الѧѧѧسابق الإ  : ثالثا

لѧي مأموريѧات الѧضرائب العامѧة المختѧصة لبحثهѧا            إعتراضѧات   حالѧه هѧذه الإ    إمأموريات الѧضرائب العقاريѧة      
  ٠لازمه بشأنها التخاذ الإجراءات إو

          ѧاز الأعمѧة لإنجѧضرائب العقاريѧاً    وتيسيرا علي مديريات الѧا طبقѧة بهѧم     لأال المكلفѧانون رقѧام القѧحك
  -:تي لآاتباع إ ولائحته التنفيذية يلزم ١٩٩٣ لسنه ١٨٧

١-    ѧѧات بѧѧربط بالمأموريѧѧه الѧѧف آتبѧѧامل  إتكليѧѧصر شѧѧدفاتر  جراء حѧѧع الѧѧن واقѧѧان ( مѧѧأطي– 
 جنيѧه   ٢٠٠٠يجاريѧة عѧن     للممولين الذين يزيد صѧافي إيѧراداتهم مѧن القيمѧة الإ           ) مباني
  )يجارية السنوية جمالي القيمة الإإمن % ٨٠ –الصافي   (سنويا

سѧتيفاء بيانѧات سѧجل الممѧولين الخاضѧعين          إمن العاملين بالماموريѧه ب    ) ٢(تكليف عدد    -٢
  ٠ ضريبة موحده١٥للضريبة الموحدة وتحرير النماذج رقم 

 بمعѧѧرف ١٥ ضѧѧريبة موحѧѧدة علѧѧي بيانѧѧات الѧѧسجل    ١٥مراجعѧѧة بيانѧѧات النمѧѧاذج رقѧѧم    -٣
 ٠شراف مأموري الضرائب المكلفين بذلك إ تحت مراجعي الضريبة الموحدة

 .ستيفاء بياناتها ومراجعتهاإ تم  ضريبة موحدة التي١٥موافاة المديرية بالنماذج رقم  -٤
 ٠ ضريبة موحدة ١٥موريه لقيد بيانات النماذج أإنشاء سجل أبجدي بالمديرية لكل م -٥
 الخاصѧѧѧة بالمأموريѧѧѧات وموافѧѧѧاة الإدارة المرآزيѧѧѧة للحѧѧѧصر  ١٥تجميѧѧѧع النمѧѧѧاذج رقѧѧѧم  -٦

 ٠والإقرارات بهما 
الѧѧذي  ( ١٦دراج بياناتѧѧه بѧѧسجل إ و١٥تحريѧѧر قѧѧرارات الاضѧѧافه بمعرفѧѧة آتبѧѧه الѧѧسجل   -٧

  .)يعتبر بمثابة جريده ممولي الضريبة الموحدة 
قيمѧѧه الѧѧضريبة التѧѧي تѧѧم خطѧѧار الممѧѧولين بإ ضѧѧريبة موحѧѧدة و١٦تحريѧѧر النمѧѧوذج رقѧѧم  -٨

 ٠ربطها عليهم 
 :موريه يختص بما يالي أيكلف صراف خاص بالضريبة الموحدة بكل م -٩
 ضѧريبة موحѧدة وتعتبѧر بمثابѧة أمѧر الحجѧز       ١٦ستلام آشوف محرره من النماذج رقم  إ –أ  

  ٠والتحصيل 
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  ٠ علي الممولين وتحصيل الضريبة المستحقة عليهم ١٦ توزيع النماذج –ب 
 أيѧام وتفريغѧه فѧي يوميѧه مѧستقلة يѧتم تѧسليمها لكاتѧب الѧربط                   ١٠التوريد آل   يتم   -١٠

  ٠ ١٦المسئول عن سجل 
يكلف صراف المتنوعة بإدراج المبالغ المحѧصلة علѧي ظهѧر الحافظѧة أسѧوة بمѧا                  -١١

 ٠يتم في الكشوف الرسمية 
ضريبة موحدة بمعرفة آاتب الجريѧدة وترسѧل بعѧد     ) ١٧(يتم تحرير النماذج رقم      -١٢

 ٠لي الجهاز المشرف بالمديرية للتسديد بدفاتر الضريبة الموحدة إمراجعتها 
تخѧѧاذ لѧѧي قѧѧسم الحѧѧسابات بالمديريѧѧة لإ إضѧѧريبة موحѧѧدة  ( ٧يѧѧتم تѧѧسليم النمѧѧاذج   -١٣

موريѧه الѧضرائب    أ شѧهور وموافѧاة م     ٣جمѧالي الحѧصيلة آѧل       إاللازم نحو إصѧدار شѧيك ب      
  . من اللائحة التنفيذية٤٣دة رقم  للما وذلك تنفيذا١٧ً مع النماذج المختصة به مرفقاً

 
وفѧق أحكѧام قѧانون الѧضرائب علѧي الѧدخل الѧصادر         عمال الضريبة الموحѧدة الدورة المستنديه  لأ

وقѧѧرار وزيѧѧر  الماليѧѧة رقѧѧم ،  ١٩٩٣ لѧѧسنه ١٨٧المعѧѧدل بالقѧѧانون رقѧѧم ١٩٨١ لѧѧسنه ١٥٧بالقѧѧانون رقѧѧم 
.  بتعديل بعض أحكام اللائحة التنفيذية لذلك القانون١٩٩٤ لسنه ٨٩٨

            
  
  

  رئيس المصلحة                                                                
  

  محمود سامي شرشر                                                                
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والمباني للممول إجراء حصر شامل من واقع دفاتر الأطيان 
  جنيه  ٢٠٠٠الذي يزيد صافي إيراداته من القيمة الايجارية عن 

    
    
    

  الدورة المستندية لأعمال الضريبة الموحدة  الدورة المستندية لأعمال الضريبة الموحدة
  ١٩٨١ لسنة ١٥٧ر بالقانون رقم وفق أحكام قانون الضرائب علي الدخل الصاد  ١٩٨١ لسنة ١٥٧ر بالقانون رقم وفق أحكام قانون الضرائب علي الدخل الصاد

  ١٩٩٣ لسنة ١٨٧المعدل بالقانون رقم   ١٩٩٣ لسنة ١٨٧المعدل بالقانون رقم 
 بتعديل بعض أحكام اللائحة التنفيذية لذلك ١٩٩٤ لسنة ٨٩٨وقرار وزير المالية رقم 

  القانون 
 بتعديل بعض أحكام اللائحة التنفيذية لذلك ١٩٩٤ لسنة ٨٩٨وقرار وزير المالية رقم 

  القانون 
  ــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــ

    
    
    
    
    

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

    
    
    
    
    

 دقة حرصاً علي تحصيل مستحقات الدولة و في المواعيد و تهيب المصلحة تنفيذ ما تقدم بكل
  .المحددة علي أن توافى المصلحة بتقرير شهري بما يتم إنجازه في هذا المجال 

    
 م ١٩٩٩ / ٩ / ٢١: تحريراً في 
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 )محمود سامي شرشر  (                                                                                                       )محمود سامي شرشر  (                                                                                                      

 دقة حرصاً علي تحصيل مستحقات الدولة و في المواعيد و تهيب المصلحة تنفيذ ما تقدم بكل
  .المحددة علي أن توافى المصلحة بتقرير شهري بما يتم إنجازه في هذا المجال 

 م ١٩٩٩ / ٩ / ٢١: تحريراً في 

استيفاء بيانات سجل الضريبة 
  ع.  ض ١٥الموحدة و النماذج رقم 

 – و صѧѧورة يبة موحѧѧدة مѧѧن أصѧѧل   ضѧѧر١٦تحريѧѧر النمѧѧاذج رقѧѧم  
الѧѧصورة للممѧѧѧول و هѧѧي عبѧѧѧارة عѧѧѧن إخطѧѧار بѧѧѧالربط ، و الأصѧѧѧل    

 مѧѧع إنѧѧشاء سѧѧجل علѧѧي غѧѧرار    –بمثابѧѧة أمѧѧر التحѧѧصيل و الحجѧѧز   
  . و يعتبر بمثابة جريدة الضريبة الموحدة ١٦النماذج

إنشاء  و ١٥موافاة المديرية بالنماذج    
  سجل أبجدي لكل مأمورية

تجميع نماذج جميع المأموريات  
الإدارة المرآزية وإرسالها إلي 

  للحصر و الإقرارات 

 و إرسالها للمديرية ١٧تحرير النماذج 
 ترسل شهور ٣لإصدار شيك بحصيلة 

  لمأمورية الضرائب العامة

 أيѧѧѧام و تفريѧѧѧغ ١٠توريѧѧد الحѧѧѧصيلة آѧѧѧل  
   الجريدة١٦المبالغ المحصلة بسجل 

 ١٦استلام أصѧل و صѧورة النمѧاذج رقѧم           
ليوزع الصراف الصورة علѧي الممѧولين       
و يبقى معه الأصل بمثابة أمѧر التحѧصيل      

  و الحجز 
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